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@ Note: Read this manual and the Safety
instructions before use. Check that the delivery
content is correct and report any damages.

Battery holder

2. Low battery indicator

3. Shade selection: 9-13.

4. Sensitivity adjustment: Low-High. Use higher sensi-

tivity for lower welding currents.

5. Delay adjustment (from dark to light): 0.1-0.9 s.

6. Weld, Cut or Grind selection.

7. Shade mode selection: Manual/Auto.
In Auto mode, the shade is adjusted automatically
based on the welding arc. Preadjustment by +/- 2 steps
is available with the shade selection knob (min. and
max. shade values in Auto mode are 8 and 14).

8. Shade, Sensitivity or Delay selection.

9. Adjust Shade, Sensitivity or Delay values, +/-.

10. DIN 14-15, Weld, Cut or Grind selection.

Adjust to fit your head (a, b) and according to the distance
(c) and the viewing angle (d).

Ordering codes

@ @ Bemaerk: Laes denne brugsanvisning og sikker-
hedsinstruktionerne, for udstyret tages i brug.
Kontroller leverancens indhold, og rapporter
eventuelle skader.

Batteriholder

2. Indikator for lavt batteri

3. Valg af nedbleending: 9-13.

4. Justering af folsomhed: Lav-hgj. Brug hgjere fglsom-
hed for lavere svejsestromstyrker.

5. Justering af forsinkelse (fra mork til lys): 0,1-0,9 sek.

6. Valg af svejsning, skaering eller slibning.

7. Valg af nedblaendingsfunktion: Manuel/Auto.
| Auto-tilstand justeres nedblaendingen automatisk
ud fra svejselysbuen. Forudjustering med +/- 2 trin
er tilgeengelig med vaelgerknappen til nedblzending
(min. og maks. nedbleendingsveerdierne i Auto-til-
stand er 8 og 14)

8. Valg af nedbleending, sensitivitet eller forsinkelse.

9. Veerdier for nedbleending, sensitivitet eller forsinkelse,
+/-.

10. DIN 14-15, valg af svejsning, skaering eller slibning.

Juster tilpasning til dit hoved (a, b) og efter afstanden (c)
og synsvinklen (d).

Ordrenumre

LENGLISH

Operating temperature
range

Storage temperature
range

Manufacturer

ADF switching time
ADF light state

ADF UV/IR protection
Battery replaceable

Materials

LDANSK

-5..4+55°C<80% Rh
-20..+50°C <80% Rh

Kemppi Oy, PL 13,
Kempinkatu 1,
15801 Lahti, Finland

0.1 ms

SA 35, XA 47:Shade 4
SA 60B: Shade 3.5
SA 60i: Shade 3

Protection at all times
SA 35, SA 60B, SA 60i:
2xCR2032

XA 47: 1xCR2450
Plastics: PA, PP, PC, POM

Sweatband: 100 % cotton,
padding foam plastic

Driftstemperaturomrade
Opbevaringstemperatur
Producent

ADF skiftetid
ADF klar tilstand

ADF UV/IR beskyttelse
Udskifteligt batteri

Materialer

-5..+55°C<80% Rh
-20...450°C <80% Rh
Kemppi Oy, PL 13,
Kempinkatu 1,

15801 Lahti, Finland

0,1 ms

SA 35, XA 47: Nedblaending 4
SA 60B: Nedblaending 3,5

SA 60i: Nedblaending 3
Konstant beskyttelse

SA 35, SA 60B, SA 60i:
2xCR2032

XA 47:1xCR2450
Plastik: PA, PP, PC, POM

Svedeband: 100 % bomuld,
polstring skumplast



DEUTSCHJ

E] @ Hinweis: Lesen Sie vor der Verwendung bitte
dieses Handbuch und die Sicherheitshinweise.

Prifen Sie, ob der Inhalt der Lieferung in Ordnung
ist und melden Sie etwaige Schaden.

Batteriehalterung

Anzeige fiir schwache Batterie

Schattierungsauswahl 9-13.
Empfindlichkeitseinstellung: Niedrig-Hoch. Benutzen
Sie eine hohere Empfindlichkeit fur geringere Schweil3-
strome.

Verzoégerungseinstellung (von dunkel zu hell): 0,1-0,9 s.
Schweif3-, Schneid- oder Schleifauswahl.

Auswahl des Schattierungsmodus: Manuell/Auto. Im
Automodus wird die Schattierung anhand des Licht-
bogens automatisch angepasst. Eine Voreinstellung
von +/- 2 Stufen ist mit dem Schattierungsauswahl-
knopf méglich (min. und max. Schattierungswerte im
Auto-Modus sind 8 und 14).

Passen Sie den Helm an Ihren Kopf an (a,b) und stellen
Sie ihn entsprechend dem Abstand (c) und dem Blickwin-

kel (d) ein.
@ Bestellnummern

Betriebstemperatur-
bereich

Lagertemperaturbereich

Hersteller

ADF-Umschaltzeit
Status der ADF-Leuchte

-5 bis +55 °C < 80 % rel. LF

-20 bis +50 °C < 80 % rel. LF

Kemppi Oy, PL 13,
Kempinkatu 1,
15801 Lahti, Finnland

0,1 ms

SA 35, XA 47: Schutzstufe 4
SA 60B: Schutzstufe 3,5
SA 60i: Schutzstufe 3

E] @ Remarque : Lire ce manuel et les consignes
de sécurité avant toute utilisation. Vérifier que

le contenu de la livraison est correct et, le cas
échéant, signaler tout dommage.

Support de batterie
Indicateur de batterie faible

3. Sélection de la densité:9-13.
4. Réglage de la sensibilité : Faible - élevée. La sensibilité

élevée est destinée aux courants de soudage faibles.

5. Réglage du délai (de sombre a clair): 0,1-0,9s.
6. Sélection Soudage, Découpe ou Meulage.
7. Sélection du mode d'assombrissement : Manuel /

Auto. En mode automatique, I'assombrissement est
ajusté automatiquement en fonction de l'arc de sou-
dage. Le bouton de sélection de la teinte de I'assom-
brissement permet de sélectionner le préréglage sur
+/- 2 paliers (valeurs d'assombrissement minimal et
maximal en mode automatique : 8 et 14).

LFRANCAIS

E] Références de commande

Plage de températures
d'utilisation
Plage de températures
de stockage

Fabricant

Temps de commutation
de I'ADF

Etat de transparence
de I'ADF

Protection UV/IR de
I'ADF

Pile interchangeable

-5a+55°C<80% Rh

—-20a+50°C<80% Rh

Kemppi Oy, PL 13,
Kempinkatu 1,
15801 Lahti, Finlande

0,1Tms

SA 35, XA 47: Densité 4
SA 60B: Densité 3,5

SA 60i: Densité 3

Protection permanente

SA 35, SA 608, SA 60i:

8. Schattierungs-, Empfindlichkeits- oder Verzégerungs- | ADF UV/IR-Schutz Schutz jederzeit 8. Sélection de la densité, de la sensibilité ou du délai. 3 x CR2032

auswahl. Austauschbarer Akku SA 35, SA 60B, SA 60i: 9. Valeurs de réglage de la densité, de la sensibilité ou XA 47 : 1 x CR2450
9. Schattierungs-, Empfindlichkeits- oder Verzégerung- 2 x CR2032 du délai (+/-). — — X

werte +/-. XA 47: 1 x CR2450 10. DIN 14-15, sélection Soudage, Découpe ou Meulage. Materiaux Plastiques : PA, PP, PC, POM
10. DIN 14-15, SchweiB-, Schneid- oder Schleifauswahl. Materialien Kunststoff: PA, PP, PC, POM Bandeau anti-transpiration :

100 % coton, rembourrage

SchweiRband: Ajuster a la téte (a, b), a la distance (c) et a I'angle

ESPANOL J

Importante: Lea este manual y las Instrucciones
de Seguridad antes de usar. Compruebe que el
contenido de la entrega es correcto e informe de
cualquier dano.

E] Codigos de pedido

Temperatura de

100 % Baumwolle,
Polsterung Schaumstoff

De -5°Ca +55 °C <80 % Hr
(Humedad relativa)

de vision (d).

a

Nota: prima dell’'uso, leggere questo manuale

e le Istruzioni per la sicurezza. Verificare che i
contenuto della consegna sia corretto e segnalare
gli eventuali danni.

LITALIANO

mousse de plastique

E] Codici di ordinazione

Intervallo temperature
di esercizio

-5..+55°C<80%u.r.

1. Soporte de la bateria operacion 1. Portabatterie

2. Indicador de bateria baja Temperatura de De -20 a +50 °C <80 % Hr 2. Spia di batteria scarica Intervallo temperature | —20 ...+ 50 °C <80% u.r.

3. Seleccion de oscurecimiento: 9-13. almacenamiento (Humedad relativa) 3. Selezione delloscuramento: 9-13. di stoccaggio

4. Ajuste de sensibilidad: Bajo - Alto. Utilice una sensibi- Fabricante Kemppi Oy, PL 13, Kempinkatu 1, 4. Regolazione sensibilita: Basso-Alto. Utilizzare una Fabbricante Kemppi Oy, PL 13,
lidad més alta para corrientes de soldadura mas bajas. 15801 Lahti (Finlandia) sensibilita piu elevata per correnti di saldatura piu Kempinkatu 1,

5. Ajuste del retardo (de oscuro a claro): 0,1-0,9 s. Tiempo de basse. 15801 Lahti, Finlandia

Seleccion de soldadura, corte o esmerilado.

Seleccion del modo de oscurecimiento: Manual/Auto-
maético. En el modo automatico, el oscurecimiento se
ajusta automaticamente en funcion del arco de solda-
dura. Con el mando de seleccion se puede ajustar el
valor de oscurecimiento en pasos de +/- 2 (los valores
de oscurecimiento minimo y méximo en el modo au-
tomadtico son 8y 14).

Seleccion de oscurecimiento, sensibilidad o retardo.
Botones +/- para el ajuste de los valores de Oscureci-
miento, Sensibilidad o Retraso.

10. Seleccién de DIN 14-15, Soldadura, Corte o Esmerilado.

Ajuste el dispositivo a su cabeza (a, b) y ajuste la dis-
tancia (c) y el angulo de visién (d).

oscurecimiento ADF
Estado de luz ADF

Proteccién ADF UV/IR
Bateria reemplazable

Materiales

0,1 ms

SA 35, XA 47: Grado de
proteccion 4

SA 60B: Grado de proteccion 3,5
SA 60i: Grado de proteccién 3
Proteccién en todo momento

SA 35, SA 60B, SA 60i:
2 CR2032

XA 47:1 CR2450
Plastico: PA, PP, PC, POM

Banda sudadera: 100 % algodén,
acolchado plastico de caucho

5. Regolazione del ritardo (da scuro a chiaro): 0,1-0,9 s.

o

Selezione di saldatura, taglio o molatura.

7. Selezione della modalita di oscuramento: Manuale/

Automatica. Nella modalita Automatica, 'oscuramen-
to viene regolato automaticamente in base all’arco di
saldatura. E possibile una regolazione di +/- 2 passi
con la manopola di selezione dell'oscuramento (i va-
lori minimi e massimi dell'oscuramento in modalita
Automatica sono 8 e 14).

8. Selezione di oscuramento, sensibilita o ritardo.
9. Regolazione dei valori di oscuramento, sensibilita o

1

ritardo, +/-.
0. Selezione di DIN 14-15, saldatura, taglio o molatura.

Regolare per adattare alla testa (a, b) e in base alla distan-

za (c) e all'angolo di visuale (d).

Tempo di
commutazione ADF

Stato luce ADF (filtro
auto-oscurante)

Protezione UV/IR
dell’lADF

Batteria sostituibile

Materiali

0,1 ms

SA 35, XA 47: Oscuramento 4

SA 60B: Oscuramento 3,5
SA 60i: Oscuramento 3

Protezione costante

SA 35, SA 60B, SA 60i:
2xCR2032

XA 47: 1xCR2450
Plastica: PA, PP, PC, POM

Fascia tergisudore:
100% cotone, imbottitura
schiuma di plastica



NEDERLANDSJ

E] Opmerking: Lees voor gebruik deze handleiding
en de veiligheidsinstructies. Controleer dat de
inhoud van de levering correct is en meld even-
tuele schade.

1. Batterijhouder

2. Indicator zwakke batterij

3. Verduisteringsselectie: 9-13.

4. Gevoeligheidsregeling: Laag-Hoog. Gebruik een ho-
gere gevoeligheid voor lagere lasstromen.

5. Vertragingsregeling (van donker naar licht): 0,1-0,9 s.

6. Selectie van Lassen, Snijden of Slijpen.

7. Selectie van Verduisteringsmodus: Handmatig/Auto.
In de automatische modus wordt de verduistering
automatisch aangepast op basis van de lasboog. Een
voorinstelling met +/- 2 stappen is beschikbaar met
behulp van de knop voor verduisteringsselectie (min.
en max. verduisteringswaarden in automatische mo-
dus zijn 8 en 14).

8. Selectie van Verduistering, Gevoeligheid of Vertra-
ging.

9. Aanpassing van waarden voor Verduistering, Gevoe-
ligheid of Vertraging, +/-.

10. DIN 14-15, selectie van Lassen, Snijden of Slijpen.

Aanpassen aan uw hoofdmaat (a, b) en op basis van de
afstand (c) en de kijkhoek (d).

NORSK )

E] Merk: Les denne handboken og sikkerhetsanvis-
ningene far bruk. Kontroller at innholdet i leve-
ransen er riktig, og rapporter eventuelle skader.

Batteriholder

Indikator for lavt batteri

Valg av merkhet: 9-13.

Folsomhetsjustering: Lav-hgy. Bruk hoyere falsomhet

for lavere sveisestremstyrke

Forsink justering (fra merk til lys): 0,1-0,9 s.

6. Valg av sveising, skjeering eller sliping.

7. Valgav mgrkhetsmodus: Manuell/Auto. | Auto-modus
justeres morkheten automatisk etter styrken pa lys-
buen. Forhandsjustering med +/— 2 trinn kan utfores
med rattet for valg av merkhet (verdiene for min. og
maks. merkhet i Auto-modus er 8 og 14).

8. Valg av merkhet, falsomhet eller forsinkelse.

9. Justering verdiene for markhet, falsomhet eller for-
sinkelse, +/—.

10. DIN 14-15, valg av sveising, skjeering eller sliping.

Eal o

wv

Justering for a passe til hodet ditt (a, b), i henhold til av-
standen (c) og siktvinkelen (d).

Bestillingskoder

E] Bestelnummers

Bedrijfstemperatuur-
bereik

Opslagtemperatuur-
bereik

Fabrikant

ADF-schakeltijd
ADF lichte toestand

ADF UV/IR-
bescherming

Batterij verwisselbaar

Materialen

Driftstemperaturomrade

Temperaturomrade for
lagring
Produsent

Autoblend-veksletid
Autoblend-klarhet

Autoblend UV/IR-
beskyttelse

Utskiftbart batteri

Materialer

-5 ... 455 °C <80% relatieve
luchtvochtigheid

-20... +50 °C <80% relatieve
luchtvochtigheid

Kemppi Oy, PL 13,
Kempinkatu 1,
15801 Lahti, Finland

0,1 ms

SA 35, XA 47:Verduistering 4
SA 60B: Verduistering 3,5
SA 60i: Verduistering 3

Bescherming op elk moment

SA 35, SA 60B, SA 60i:
2xCR2032

XA 47: 1xCR2450
Kunststoffen: PA, PP, PC, POM

Zweetband: 100% katoen,
voering schuimplastic

-5..+55°C<80% UU
-20..+50°C<80%UU

Kemppi Oy, PL 13,
Kempinkatu 1,

15801 Lahti, Finland

0,1 ms

SA 35, XA 47:Blending 4
SA 60B: Blending 3,5

SA 60i: Blending 3

Beskyttelse til enhver tid
SA 35, SA 60B, SA 60i:
2xCR2032

XA 47: 1xCR2450

Plast: PA, PP, PC, POM

Svetteband: 100 % bomull,
polstring skumplast

a

a

8.
9.

10.

Uwaga: Przed uzyciem produktu nalezy uwaznie
zapoznac sie z tg instrukcja oraz instrukcjami
bezpieczenstwa. Sprawdz zawartos¢ przesyfki i
zgtos jakiekolwiek uszkodzenia.

Uchwyt baterii

Wskaznik niskiego stanu baterii

Dobér stopnia zaciemnienia: 9-13.

Regulacja czutosci: niska-wysoka. W przypadku niz-
szego pradu spawania nalezy uzy¢ wyzszej czutosci.
Regulacja opéznienia czasu rozjasnienia: 0,1-0,9 s.
Wybdr ustawienia: spawanie, ciecie lub szlifowanie.
Dobér trybu zaciemnienia: reczny/automatyczny.
W trybie automatycznym stopien zaciemnienia jest
ustawiany automatycznie na podstawie tuku spa-
walniczego. Pokrettem wyboru stopnia zaciemnienia
mozna regulowa¢ ustawienie o +/-2 stopnie (min.
i maks. wartos¢ w trybie automatycznym to odpo-
wiednio 8i 14).

Wybér stopnia zaciemnienia, czutosci lub opdznienia
czasu rozjasnienia.

Regulacja stopnia zaciemnienia, czutosci lub opo6znie-
nia czasu rozjasnienia (+/-).

. DIN14-15. Wybor ustawienia: spawanie, ciecie lub

szlifowanie.

Aviso: Leia este manual e as Instrugdes de Segu-
ranca antes do uso. Verifique se o contetido de
sua encomenda esta correto e informe quaisquer
danos.

Suporte da bateria

Indicador de bateria fraca

Selecao de sombreamento: 9-13.

Ajuste de sensibilidade: Baixa-Alta. Use a maior sen-
sibilidade para correntes de soldagem mais baixas.
Ajuste de retardo (do escuro para o claro): 0,1-0,9 seg.
Selecéo de solda, corte ou pulverizagao.

Sele¢do do modo de sombreamento: Manual/Auto.
Em modo Auto, o sombreamento é ajustado auto-
maticamente com base no arco de soldagem. O pré-
-ajuste em +/- 2 passos esta disponivel com o botédo
de selecdo de sombreamento (os valores minimo e
méximo de sombremaneto no modo Auto sdo 8 e 14).
Selecao de sombreamento, sensibilidade ou retardo.
Ajuste os valores de sombreamento, sensibilidade ou
retardo, +/-.

Selecao de DIN 14-15, solda, corte ou pulverizar.

Ajuste para encaixar em sua cabeca (a, b) e de acordo com
a distancia (c) e o angulo de visao (d).

@ Codigos para encomenda

LPOLSKI

Dopasuj do gtowy (a,

b) oraz ustaw odpowiednig od-

legtosc od twarzy (c) i odpowiedni kat widzenia (d).

E] Numery do zamdwienia

Zakres temperatur pracy

Zakres temperatur
przechowywania

Producent

Czas reakgji filtra ADF
Odcien filtra ADF w
ustawieniu bezbarwnym
Ochrona przed

promieniowaniem UV/IR

Wymienna bateria

Materiat

LPORTUGUES

0Od -5°C do +55°C, wilgotnos¢
wzgledna <80%

0Od -20°C do +50°C, wilgotnos¢
wzgledna <80%

Kemppi Oy, PL 13, Kempinkatu 1,
15801 Lahti, Finlandia

0,1 ms

SA 35, XA 47: Stopien zaciemnienia 4
SA 60B: Stopien zaciemnienia 3,5
SA 60i: Stopier zaciemnienia 3

Caly czas

SA 35, SA 60B, SA 60i:
2xCR2032

XA 47: 1xCR2450

Tworzywa sztuczne: PA, PP, PC, POM

Opaska chfonaca pot:
100% bawetna, wyscidtka pianka

Faixa de temperatura
operacional

Faixa de temperatura
de armazenamento

Fabricante

Tempo de comutagao
do ADF

Luzindicadora de
estado do ADF

Protecdo UV/IV do ADF

Bateria substituivel

Materiais

-5..+55°C<80% UR
—20...+50°C <80% UR

Kemppi Oy, PL 13, Kempinkatu 1,
15801 Lahti, Finlandia

0,1 ms

SA 35, XA 47: Sombreamento 4
SA 60B: Sombreamento 3,5

SA 60i: Sombreamento 3
Protecdo em todas as ocasides

SA 35, SA 60B, SA 60i:
2xCR2032

XA 47: 1xCR2450
Plasticos: PA, PP, PC, POM

Protetor contra suor:
100% algodao, almofadado
espuma plastica



PYCCKMIA )

a

10.

MNpumeyvaHue: Mepep ncnonb3oBaHveM NpoynTan-
Te AaHHYI0 MHCTPYKLMIO 1 YKa3aHWA Mo TeXHWUKe
6e3onacHocTU. MpoBepbTe KOMMIEKTHOCTb NOCTaB-
KU 11 COO6LIMTE O MOBPEXAEHUAX, €C/IN TAKOBbIE
nMeloTCA.
[lepaTenib 31emMeHTOB NUTaHWA
MHAMKaTOp HU3KOrO 3apaaa 3NeMeHTOB NUTaHKA
Bblbop cTeneHun 3aTeMHeHus: 9-13.
PerynupoBKa 4yBCTBUTENIbHOCTW: HU3KaA-BbICOKas.
Wcnonb3yiite 6onee BbICOKYO YyBCTBUTENIbHOCTb AN1A
60nee HU3KOro CBaPOYHOTO TOKa.
PerynvpoBka 3agepxku (ot 6onee TemHoro K 6onee
csetnomy): 0,1-0,9 .
BbI60p CBapKw, pe3kn unw WindoBKu.
Bbibop pexrma 3aTeMHeHWA: pyuyHoll/aBTOMaTUye-
CKUI. B aBTOMaTUYeCKOM pexkunme cTeneHb 3aTeMHe-
HVA PerynupyeTca aBTOMaTUYeCKM B 3aBUCKMOCTN OT
cBapoyHo Ayru. locTynHa npefBapuTenbHas pery-
JIMPOBKA Ha +/- 2 Wwara ¢ NoMOLLbIo perynsaTopa (B aB-
TOMaTUYECKOM PeXUMe NCMOSb3YIoTCA MUHUMaNbHOE
1 MaKcvManbHoe 3HauyeHune CTeneHy 3aTeMHeHNsA 8 u
14 COOTBETCTBEHHO).
BbI60Op 3aTEMHEHVIA, UyBCTBUTENBHOCTY MU 3aA€PXKKN.
+/- ANA PerynmpoBKy 3HaUeHWin 3aTeMHEHNSA, YyBCTBU-
TENbHOCTY 1 3afiePXKKM.
Bbi6op DIN 14-15, cBapKu, pe3ku nau wnndosKku.

SUOMIJ

HwnN =

v

Huomautus: Lue tdma kdyttoohje ja Turvallisuus-
ohjeet ennen kayttdd. Tarkista, ettd pakkaus sisél-
taa oikeat tuotteet ja etteivat osat ole vioittuneet.

Akkupidike

Vahaisen akkulatauksen ilmaisin

Tummuuden valinta: 9-13.

Herkkyyden sa&to: Low (matala)-High (korkea). Lisaa
herkkyyttd, kun hitsaat alhaisella virralla.

Viiveen sdato: (tummasta kirkkaaseen): 0,1-0,9 s.
Valitse Weld (hitsaus), Cut (leikkaus) tai Grind (hionta).
Tummuuden sdaté: Manuaalinen/Automaattinen
Auto-tilassa tummuuden sdété tapahtuu automaatti-
sesti hitsauskaaren mukaan. Voit sdatda tummuuden
esiasetukset saatonupilla +/-2 sdatdaskelta (auto-
maattisen sdadon minimi- ja maksimiarvot ovat 8 ja
14).

Valitse Shade (tummuus), Sensitivity (herkkyys) tai
Delay (viive).

Saada Shade (tummuus), Sensitivity (herkkyys) tai
Delay (viive), +/-.

. Valitse DIN 14-15, Weld (hitsaus), Cut (leikkaus) tai

Grind (hionta).

S&ada paan koon (a, b), etdisyyden (c) ja katselukulman

mukaan (d).

BbinonHuTe perynupoBKy no ronose (a, b), no

paccTosHutio (c) 1 yrny npocmortpa (d). .

Koppl 3aKka3a
[lnana3soH paboumx
Temnepartyp

[lnanasoH Temnepatypbl
XpaHeHUs

W3rotosutennb

Bpems nepekntoueHus
aBTOMaTUYECKMN 3aTEMHA-
lowerocs ceetodunbTpa

Mpo3payHoe cocTosHne
aBTOMATUYECKMN 3aTEMHA-
fowerocs ceetodpunbTpa

3awuTa aBToMaTHYe-
CKM 3aTeMHAoLLerocs
cBeTodunbTpa ot YO 1
K n3nyyenmna

3amMeHAeMbI aKKyMy-
natop

Martepuansl

E] Tilauskoodit

Kayttolampatila
Varastointilampétila
Valmistaja

ADF-hitsauslasin
kytkentdaika

ADF-hitsauslasin kirkas
tila

ADF-lasin UV-ja

infrapunasuoja
Vaihdettava akku

Materiaalit

-5 ... 455 °C npn oTHOCUTEeNbHOMN

BnaxxHoctn <80 %

-20 ... +50 °C npu oTHOCUTENbHOW

BnaxxHoctn <80 %

Kemppi Oy, PL 13, Kempinkatu 1,

15801 Lahti, DuHnanansa

0,1 mc

SA 35, XA 47: 3aTeMHeHune 4
SA 60B: 3atemHeHue 3,5
SA 60i: 3aTemMHeHve 3

MocToAHHaA 3awumTa

SA 35, SA 60B, SA 60i:
2xCR2032
XA 47: 1xCR2450

Mnactuk: nonnamug, nonunponu-
NeH, I'IOJ'IVIKapGOHaT, NoNoKCKn-

MeTuneH
Hano6Has nonocka:

100-npoLeHTHbIN xnonok, Habus-

Ka BCMeHEeHHbI NnacTmk

-5..4+55°C <80 % Rh
-20...+50°C < 80 % Rh

Kemppi Oy, PL 13,
Kempinkatu 1,
15801 Lahti, Finland

0,1 ms

SA 35, XA 47: Tummuus 4
SA 60B: Tummuus 3,5
SA 60i: Tummuus 3

Jatkuva suojaus

SA 35, SA 608, SA 60i:
2 x CR2032

XA 47:1 x CR2450
Muovit: PA, PP, PC, POM

Hikinauha:
100-prosenttinen puuvilla,
Pehmuste: vaahtomuovi

E] OBS!: Lis igenom denna bruksanvisning och
sdkerhetsinstruktionerna innan du bérjar anvéanda
enheten. Kontrollera att innehallet i leveransen &r
korrekt och rapportera alla skador.

Batterihallare

2. Indikeringslampa for 1ag laddningsniva i batteriet

3. Valav téthetsgrad: 9-13.

4. Justering av kénslighet: Lag-hog. Anvand hogre
kénslighet for lagre svetsstrommar.

5. Fordrgj justering (fran svart till ljust): 0,1-0,9 s.

6. Val av svetsning, skarning eller slipning.

7. Val av tathetsgrad: Manuell/Auto. | Auto-ldget justeras

tathetsgraden automatiskt baserat pa ljusbagen.

Forjustering med +/- 2 steg kan goras med ratten for

tathetsgradsval (tathetsgradsvdrdena &r min. 8 och

max. 14 i Auto-laget).

Val av téthetsgrad, kanslighet eller fordrojning.

9. Justera vardena for tathetsgrad, kanslighet eller
fordrojning, +/-.

10. DIN 14-15, val av svetsning, skérning eller slipning.

©

Justera sa att det passar ditt huvud (a, b) samt avstandet (c)
och synvinkeln (d).

@ AR FEEAZEARAFRNRZSUHA, £
EHYRBEBELR , HHMAE , YEHE,

B Sth R I EF

RBEERT

REEIRR : 9-13,

RBERT  K-5. IRENEERR, FRE

BHNRBE.

HERAT ( MESEISE ) : 0.1-0.9 #,

123, PEIREHIERE,

7. BERRER . Fa/es £8HEXT , RER
EaiA AREE, BEREERATHRT +-2
SHFAR (AHEXTHRNNRAEEMER 8
M14) .

8. EEE. RBERIERIERE,

9. PHEE. RBERERKE , +-o

10. DIN 14-15, 2. YIEISEHIER,

J

rPoN=

o o

RIFREE (o) FWA (d) BATET LUERIEEYLED (a, b)o

@ THRE

LSVENSK

E] Artikelnummer

Drifttemperatur
Foérvaringstemperatur

Tillverkare

ADF, omslagstid
ADF, ljusstatus

ADF UV/IR-skydd
Utbytbart batteri

Material

&

-5..4+55°C<80% Rh
-20..+50°C <80% Rh

Kemppi Oy, PL 13,
Kempinkatu 1,
15801 Lahti, Finland

0,1 ms

SA 35, XA 47: Téthetsgrad 4

SA 60B: Tathetsgrad 3,5
SA 60i: Tathetsgrad 3

Skydd hela tiden

SA 35, SA 60B, SA 60i:
2 x CR2032

XA 47:1 x CR2450
Plast: PA, PP, PC, POM
Svettband:

100 % bomull,
vaddering: skumplast

IEREEE
ERRESSE
tabed=)

ADF J# 8% &
ADF T RR7S

ADF UV/IR &#
BBt E R

R

-5..455°C<80% Rh
—20 ... +50 °C <80% Rh
Kemppi Oy, PL 13,
Kempinkatu 1,

15801 Lahti, Finland

0.1 ms

SA 35, XA 47 : EKXE 4
SA60B : EXE 3.5
SA60i : EXE 3
PRARBRY

SA 35, SA 60B, SA 60i :
2xCR2032

XA 47 : 1xCR2450

%Rl PA. PP, PC. POM

5T : 100 % 48 , EH -
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Beskyttelsesplade

Passivt svejseglas (nedblaending)
ADF

Filterlasefjeder

Indvendig beskyttelsesplade
Sikkerhedsplade

Pandeband

Svedbéand

Forsterrelsesglas

Beskyttelse til hals
Hovedvaern

Schutzabdeckung
Passive Schweif3filterscheibe
(Schattierung)

ADF

Filterhaltefeder

Innere Schutzabdeckung
Schutzscheibe

Kopfband

Schweif3band
VergroBerungsglas
Halsschutz

Kopfschutz

Placa de proteccion

Filtro para soldar pasivo (oscureci-
miento)

ADF

Resorte de contencion del filtro
Placa de proteccion interior
Placa de seguridad

Cintillo

Banda sudadera

Lente de aumento

Proteccién para el cuello
Proteccién para la cabeza

Suojalevy

Passiivinen hitsauslasi (tummuus)
ADF

Hitsauslasin lukitusjousi
Sisdpuolinen suojalevy
Turvalasi

Padpanta

Hikinauha

Suurentava lasi
Kaulasuoja

Paansuoja

Plaque de protection

Verre filtrant passif (densité)

ADF

Ressort de maintien du filtre
Plaque de protection interne
Plaques de sécurité
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Serre-téte

Bandeaux anti-transpiration
Verre grossissant
Protection du cou
Protection de la téte

Piastra di protezione

Lente di saldatura passiva (oscura-
mento)

ADF (filtro auto-oscurante)
Molla di fissaggio filtro
Piastra di protezione interna
Piastra di sicurezza
Stringitesta

Fascia tergisudore

Lente di ingrandimento
Protezione del collo
Protezione della testa

Beschermplaat

Passieve laslens (verduistering)
ADF

Filterborgveer

Binnenste beschermplaat
Veiligheidsplaat
Hoofdband

Zweetband)

Vergrootglas
Halsbescherming
Hoofdbescherming

Beskyttelsesplate
Ordinzert sveiseglass (mearkhet)
Autoblend-glass (ADF)
Holdefjeer for sveiseglass
Indre beskyttelsesplate
Sikkerhetsplate
Hodebédnd

Svetteband

Optiske glass
Beskyttelse av hals
Beskyttelse av hode

Szyba ochronna

Pasywny filtr spawalniczy (state
zaciemnienie)

ADF

Sprezyna zabezpieczajaca filtr
Wewnetrzna szybka ochronna
Szybka ochronna

Nagtowie

Opaska przeciwpotna

Ramka na soczewke powieksza-
jaca

Ostona karku

Ostona gtowy

PT

*
*

CENOL AW

*= =
c

*
*

CENAL AW

)
<

*

*
*

CENO U AW

* a2 N
-

*
*

©XNOOA®N

Chapa de protecao

Lentes de soldagem passivas
(sombreamento)

ADF

Mola de retencéo do filtro
Chapa de protecéo interna
Chapa de seguranca
Carneira

Protetores contra suor
Lentes de ampliacao
Protecédo do pescoco
Protecdo da cabeca

3awuTHas nnacTuHa
MaccuBHbIn cBETOGUNBTP
(3aTeMHeHue)
ABTOMaTUYECKUI CBETOGUNBTP
MpyxvHa dukcayun punbtpa
BHYTpeHHAA 3aliMTHaA NnacT1Ha
3alWmTHadA NnacTrHa

lonoBHoW 6aHzax

Hano6Hble nonockn
YBenuuutenbHas nvH3a
3awuTa wen

3aluuTa ronosbl

Skyddsglas

Passivt svetsglas (tathetsgrad)
ADF

Lasfjader for svetsglas
Inre skyddsglas
Skyddsglas
Huvudband
Svettband
Forstoringsglas
Halsskydd
Huvudskydd

DAY

RIHE (BE)
ADF
SERENTIRE
MEBB I AR
RLHER

K

T

)2 ON: 1
BRETURIRSE
BRI

@ ° = P (Passive welding filter)

Alfa

=A/X/Xi(ADF) e60P e60A

Protection plate (10) SP9873252

Shade 8 9873161

Shade 9 9873171

Shade 10 9873181

Shade 11 9873191

Shade 12 9873202

Shade 13 9873211

SA35 - SP9873061

SA 60B - -

SA 60i - -

XA 47 - -

Filter retaining spring SP3149840

Inner protection plate (5) - SP012951

Safety plate (10)

Headband

Sweatband (2)
Magnifying lens
1.0 (51x108)
1.5(51x108)

2.0 (51x108)
2.5(51x108)

Neck protection

Head protection

Beta
e90P e90A e90X
SP9873253
9873241
9873242
9873243
9873244
9873245
9873246
- SP9873064 -
- - SP9873063
SP3149850
- SP012425 SP012952
SP9873254
SP009023
SP9873018
9873260
9873261
9873262
9873263
SP015177
W007827

e90Xi

SP9873075

SP012425




MMA MIG, Ss MIG, Al MAG, CO2 TIG Gouging Plasma
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